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. Muestre que existen X y a tal que X F ay X F —a.
. Sean ¥ C L(P), ¢, 8, a € L(P). Pruebe que si ¢ — « es tautologia, entonces

SU{balEO = DU{IEO

. Sea ¥ C L(P), con |P| = co. Decimos que ¥ es finitamente satisfacible si todo
subconjunto finito de X es satisfacible. Sea p € P. Muestre que si X es finitamente
satisfacible entonces ¥ U {p} es finitamente satisfacible o ¥ U {—p} es finitamente
satisfacible.

. Asuma que se cumple que X es finitamente satisfacible si y solo si es satisfacible,
para cualquier ¥(Esto se puede probar!). Demuestre que para cualquier férmula «,
Y F a siy solo si existe un subconjunto finito ¥/ C X tal que ¥ F «.

. Decimos que una formula estd en CNF si es de la forma

Ademas decimos que una féormula esta en 3-CNF si n; = 3. Pruebe que para toda
férmula o en CNF existe otra formula g en 3-CNF tal que « es satisfacible si y s6lo
si B es satisfacible. Se puede realizar esta transformacion en tiempo polinomial?

. Sea G un grafo. Un conjunto I C V(G) se dice independiente, si ningun par de
vértices en I estd conectado por un arco. Pruebe que para toda féormula a en
3 — CNF existe un grafo G tal que « es satisfacible si y s6lo si G tiene un conjunto
independiente I de tamano al menos m, donde m es el nimero de clausulas de a.
Se puede realizar esta transformacion en tiempo polinomial?

. El conectivo 1égico binario NOR se define de la siguiente manera: p NOR ¢ es
verdadero sélo si ni p ni ¢ lo son. Demuestre que para cada oracién proposicional
a que utiliza los conectivos {—,V, A} es posible encontrar una oracién a* que solo
utiliza el conectivo NOR, y tal que a = o*.



